MEPKU 3A N/1IOLITUHA

MEePKU 30 00X UHA

-10 :10

MEePKU 3a rniaowmuHa

-100 :100

-10 000 :10 000

1m’

-1 000 000 :1 000 000

HacmasHuk:C.3axapuesa




1 dam? = 1a-ap . Kosxy m? uma Bo eqen ap, a KOJIKy BO e€4eH xeKTap?

1 hm? = ha —xekTap . Kosiky matu e norosiemo Zha oz 10a?

. Kouixy natu e norosiemo 6m? od 2dm??

. [loBekermernnoT 6poj 3ha 7a 26m? 3anuily ro Bo XeKTapH, a I0T0A U BO apH.
HogoT Bo eqHa kyKa e 124 m? .Tpeba ga ce moKpHe co MI0YKH co JonxuHa 100
cm u WHpHHA 25cm. KoJIKy n104ku ce moTpebHu?

HacmasHuk:C.3axapuesa




